
 

Ghid de redactare a articolelelor pentru volumul Hello World 
 
Structura generală:  
1. Introducere  
2. Teoria și metodologia utilizate  
3. Analiza  
4. Concluzii  
5. Bibliografie  
 
Introducere (500-700 de cuvinte)  
Primul paragraf introduce subiectul articolului în literatura mai largă. De exemplu, dacă 
studiul urmărește analizarea unei strategii de securitate (poate sa fie strategia unui stat sau 
a unei organizații), paragraful introductiv poate descrie în câteva rânduri importanța 
strategiilor de-a lungul istoriei și modul în care acestea au influențat un anumit rezultat. 
Aceste elemente introductive, trebuie să prezinte o perspectivă clară a poziționării 
subiectului în literatura mai largă, și anume, studiul strategiilor (naționale, al organizațiilor, 
etc.).  

Al doilea paragraf trebuie să explice scopul lucrării. Tot aici pot fi integrate elemente 
care țin de întrebarea de cercetare, tipologia datelor utilizate pentru analiză, modul de 
colectare sau metodologia de cercetare utilizată. Aceste elemente pot fi abordate pe scurt, 
dar trebuie să fie clare și concise.  

Al treilea paragraf poate explica relevanța acestui articol. Relevanța se referă la acele 
elemente care oferă o notă de originalite studiului (chiar dacă nu unicitate) și conține 
argumente care prezintă motivele pentru care articolul merită citit.  

Ultimul paragraf este dedicat structurii articolului. Acesta vorbește pe scurt despre 
conținutul fiecărei părți (cu excepția bibliografiei). 

 
Teoria și metodologia utilizate (1.500-2.500 de cuvinte)  
Teoria include trei sub-secțiuni:  

a. Definirea principalelor concepte utilizate. Păstrând exemplul cu strategia de 
securitate, lucrarea trebuie să explice ce înseamnă strategie, să ofere câteva definiții 
ale acestui concept, să explice câte tipuri de strategie există, unde se aplică și care 
este relevanța ei. Modul de redactare rămâne la latitudinea autorilor. Aceștia sunt 
încurajați să-și utilizeze creativitatea, dar trebuie să-și bazeze argumentele pe 
literatura de specialitate.  

b. Revizuirea generală a literaturii de specialitate. Pe scurt, autorii trebuie să explice 
într-o manieră clară ce anume se cunoaște despre subiectul pe care l-au abordat. De 
exemplu, dacă studiul analizează Strategia națională de securitate a unui stat, autorii 
trebuie să grupeze într-o manieră explicită rezultatele analizelor care s-au precupat 
anterior cercetării acestora de abordarea subiectelor similare.  

c. Prezentarea subiectului de analiză, metodologia de cercetare, tipul datelor utilizate și 
modul de colectare a acestora. Aceste elemente nu trebuie analizate într-o manieră 



 

extinsă, dar este nevoie să fie prezentate succinct (sunt încurajate argumentele 
bazate pe literatura de specialitate).  

 
Analiza (1.500-2.500 de cuvinte)  
Secțiunea aceasta încurajează creativitatea și abordările originale ale autorului, de aceea 
nu există sugestii despre ce anume trebuie să cuprindă. Orice abordare poate să fie bună, 
atât timp cât nu deviază de la scopul articolului. 
 
Concluzii (500-700 de cuvinte)  
Concluziile conțin trei elemente principale, și anume, rezumarea conținutului general al 
articolului, lecțiile învățate și limitele studiului, respectiv direcțiile viitoare de cercetare. 
 
Referințe și bibliografie 
Referințele din text și lista bibliografică finală vor fi inserate utilizând sistemul Harvard 
Style cu paranteze (in-text). Informațiile necesare pentru utilizarea acestui sistem sunt 
disponibile la acest link: https://www.citethisforme.com/harvard-referencing#harvard-in-
text-citations. 
 
Considerații finale  
a. Nu este acceptată utilizarea resurselor bibliografice generale precum Wikipedia, 
forumurile de discuții sau dicționarele.  
b. Plagierea nu este acceptată.  
c. Autorii trebuie să respecte ghidul de redactare prezentat mai sus.  
d. Articolele care vor fi trimise după termenul-limită nu vor fi luate în considerare.  
e. Articolele care depășesc 5000 de cuvinte (fără referințe și bibliografie), vor fi automat 
respinse.  
 
 

 

 


